МИФНС №2 по Приморскому краю напоминает об уплате имущественных налогов до 2 декабря 2019 года

Приближается 2 декабря 2019 года — предельный срок уплаты гражданами имущественных налогов (транспортного, земельного, налога на имущество физических лиц), исчисленных за 2018 год.

На территории Приморского края массовая рассылка налоговых уведомлений производится с июля 2019 года и в настоящее время закончена.

Налоговые уведомления рассылаются заказными письмами по почте или размещаются в электронном виде в «Личном кабинете налогоплательщика» не позднее 30 дней до наступления срока уплаты налогов.

Направление налогового уведомления допускается не более чем за три налоговых периода, предшествующих календарному году его направления.

При этом налоговые уведомления не направляются по почте в случае:

- наличия налоговой льготы, вычета или иных установленных законодательством оснований, которые полностью освобождают гражданина от уплаты налога;
- если общая сумма налогов составляет менее 100 рублей. Исключение случаи направления налогового уведомления в календарном году, по истечении которого утрачивается возможность взыскания налоговой задолженности. Например, в 2019 году налоговое уведомление может содержать информацию по налогам, исчисленным за 2016 2018 годы;
- если гражданин зарегистрировался в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика» и не направил в налоговый орган уведомление о необходимости получения документов на бумажном носителе.

В иных случаях неполучения налогового уведомления до ноября 2019 года гражданину следует обратиться в инспекцию либо направить информацию через сервисы «Личный кабинет налогоплательщика» и «Обратиться в ФНС России». Это относится и к тем налогоплательщикам, которые утратили пароль для входа в Личный кабинет и не могут ознакомиться с размещенным в нем налоговым уведомлением и своевременно его оплатить.

После получения налогового уведомления у налогоплательщика возникает обязанность по уплате налога.

Напоминаем, что с этого года отдельные квитанции для оплаты физлицами налоговых начислений не формируются.

Реквизиты для перечисления налогов в бюджетную систему включаются в текст налогового уведомления. Это поможет упростить процедуру оплаты через банковские терминалы и мобильные устройства и избежать перечисления по недостоверным квитанциям (платежным документам), не имеющим отношения к налоговым платежам.

Владельцы недвижимости и транспортных средств, которые никогда не получали налоговые уведомления и не заявляли налоговые льготы, обязаны сообщать о наличии таких объектов в любой налоговый орган по установленной форме.